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Ο Μητροπολίτης Μάνης στα αποκαλυπτήρια 
ανδριάντος Αρχιστρατήγου Πετρόμπεη 
Μαυρομιχάλη στον Πειραιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μάνης

Στον Πειραιά και στην πλατεία Π. Μπακογιάννη δίπλα στο 
Δημοτικό Θέατρο τελέστηκε την Κυριακή 18 Μαΐου η τελετή 
αποκαλυπτηρίων του ανδριάντος του Αρχιστρατήγου και 
ήρωος της Ελλινικής Επαναστάσεως Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη, 
παρουσία του Σεβ. Μητροπολίτη Μάνης κ. Χρυσοστόμου Γ’, ο 
οποίος καί τέλεσε την επιμνημόσυνη δέηση.
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Η Ένωση Απανταχού Μανιατών «Η ΜΑΝΗ» είχε την σπουδαίαν πρωτοβουλία η 
οποία στέφθηκε με επιτυχία έχοντας και ως ομιλητές την Πρόεδρο κα Δήμητρα 
Κούβαρη, τον Δήμαρχο Πειραιώς κ. Ιω. Μώραλη, τον καθηγητή Ιω. Καργάκο και 
τον Στραγητό, επίτιμο Αρχηγό Γ.Ε.Σ. καί Διοικητή Αγ. Όρους κ. Αλκιβιάδη Στεφανή.

Μίλησε επίσης και η Αντιδήμαρχος κα Ελ. Δρακουλάκου, ως εκπρόσωπος του κ. 
Δημάρχου Αν. Μάνης καί ο γλύπτης του έργου κ. Αλεξ. Σαντής.

Παρέστησαν οι Υφυπουργοί Κωνσταντίνος Κατσαφάδος και Αθανάσιος Δαβάκης, οι 
Βουλευτές Νικόλαος Βλαχάκος, Γιώργος Βρεττάκος, Μιχάλης Λιβανός και Γιάννης 
Τραγάκης, ο Αντιπτέραρχος (Ι), Επιτελάρχης ΓΕΕΘΑ Κωνσταντίνος Μπούζος, η 
Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά Σταυρούλα Αντωνάκου, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Λακωνίας Θεόδωρος Βερούτης, οι Ευρωβουλευτές της Νέας Δημοκρατίας 
Δημήτρης Τσιόδρας και Διονύσιος Φρέντης Μπελέρης, ο Γραμματέας Δικτύου 
Καλλιτεχνών και Μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ Γεράσιμος 
Σκαφίδας, το μέλος της Κεντρικής Επιτροπής ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία και 
Δημοτικός Σύμβουλος Χρήστος Φωτιάδης, ο Πολιτευτής της Ελληνικής Λύσης 
Σταμάτιος Κοντομανώλης, οι Δήμαρχοι Περάματος Γιάννης Λαγουδάκος, 
Κορυδαλλού Νίκος Χρουσαλάς και Νίκαιας – Αγ. .Ι.Ρέντη Κωνσταντίνος 
Μαραγκάκης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Πειραιά Αλέξανδρος 
Τζεφεράκος, Αντιδήμαρχοι, Εντεταλμένοι Δημοτικοί Σύμβουλοι, Πρόεδροι 
Δημοτικών Κοινοτήτων καί Κοινοτικοί Σύμβουλοι, o Γενικός Γραμματέας του δήμου 
Βασίλης Ταταρόπουλος, ο Αντιδήμαρχος Δήμου Μονεμβασίας και Αναπληρωτής 
Δημάρχου Κωνσταντίνος Μαυρομιχάλης, ο Πρόεδρος της ΝΟΔΕ Α’ Πειραιώς και 
Νήσων και Πρόεδρος της ΚΟ.Δ.Ε.Π. Γιάννης Βοϊδονικόλας, ο Πρόεδρος της 
Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών Πειραιώς και Νήσων, Υποστράτηγος ε.α. και πρώην 
Πρόεδρος της Ένωσης Απανταχού Μανιατών «Η Μάνη» Σταύρος Μπαζάκος, ο 
Πρόεδρος της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών του Λιμενικού Σώματος, 
Περιφερειακός Σύμβουλος και πρώην Πρόεδρος της Ένωσης Απανταχού Μανιατών 
«Η Μάνη», Σταύρος Βοϊδονικόλας, Εκπρόσωποι των συλλόγων από τη Μάνη 
«Κοκκάλας Ανατολικής Μάνης», «Φλομοχωρίου», Αρεοπολιτών «Πετρόμπεης 
Μαυρομιχάλης», Απανταχού Λακώνων «Ο Λυκούργος» και «Βέργας», του Κρητικού 
Χορευτικού Λαογραφικού Συλλόγου «Απτεραίοι», Ασηγωνιωτών Κρήτης «Άγιος 
Γεώργιος», από το Υποστηρικτικό και Κοινωνικό Δίκτυο ΑμεΑ «4amea» ο Tάσος 
Μητρόπουλος, εκπρόσωποι και μέλη φορέων, επιμελητηρίων και πλήθος κόσμου. 
Τέλος, παρέστη και ο πρωτοπρ. π. Ιωάννης Παναγιώτου, Γεν. Αρχιερατικός 
Επίτροπος Ι.Μ. Πειραιώς, ως εκπρόσωπος του επιχωρίου Σεβ. Μητροπολίτου 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ.
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